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Bőven volt mit és kit fényképezni a kiállítás megnyitóján

Ismét kiemelkedően szerepeltek  
a nádudvari Népi Kism esterségek  
Szakiskolájának fiataljai az O rszá
gos Népi Kézm űvespályázaton. Az 
elism erésekből jutott m egyénk 
m áshol tevékenykedő alkotóinak 
is.

A pályázatot 1995 óta kétévente 
hirdeti meg az Oktatási és Kulturá
lis Minisztérium, a Magyar Közmű
velődési Intézet, a Népművészeti 
Egyesületek Szövetsége, a Kéz
műves Alapítvány és a bemutató 
kiállításnak ezúttal is otthont adó 
Debreceni Művelődési Központ. A 
cél most is az volt, hogy lehetősé
i t  teremtsenek a hagyományos 
kézműves tevékenységekkel fog
lalkozó fiataloknak a bemutatko
zásra. Az etnográfusokból, muzeo
lógusokból, népi iparművészekből 
és a népművészet mestereiből álló 
zsűri több száz pályamunkát ér
tékelt, és öt kategóriában 67 díjat 
osztott ki.

A nádudvari szakiskola fiatal
jai közül a nemez kategóriájában 
Arvai Anikó és Vetró Mihály, a fafa
ragásban pedig Győri Balázs lett el

ső helyezett. Szövésben Galánfiné 
Smidt Terézt második helyre rang
sorolták, míg a fazekasok között 
különdíjat érdemelt ki Fazekas Ist
ván. Bráder Attila egyéni harmadik, 
Dombi Edit egyéni különdíjas lett, 
intézményük megkapta a közössé
gi különdíjat.

Megyénk fiataljai közül mások 
is szerepeltek sikerrel. A 1 1 -1 5  éves 
fazekasok között a kabai Menyhárt

Bence és Papp Ferenc lett egyéni 
második díjas, a tetétleni Zichy 
Géza Közoktatási és Közművelő
dési Intézmény pedig közösségi 
harmadik helyezést érdemelt ki. A 
fazekas gyermekjátékok között a 
kabai Sári Gusztáv Általános és 
Alapfokú Művészeti Iskola győzött 
a közösségi kategóriában, a nád
udvari Gorbai Hajnalka pedig egyé
niben lett a legjobb. A szűrrátéte-

sek között a sárándi Kossuth Lajos 
Általános Iskola és Alapfokú Művé
szetoktatási Intézmény lett az első 
a közösségek között. A legszebb 
népi ékszereket készítő 1 1 -1 5  éve
sek közül a nyíracsádi Konyán Ibo
lya munkáit értékelték a legmaga
sabbra. a 16 -2 5  éves fafaragóknál 
^ nádudvari Horváth Vince lett a 
harmadik, intézménye pedig kö
zösségi győztes. Szövésben a nád
udvari Győri Tünde és Dienes Niko
lett nyert, Csonka Etelka második, 
Dede Orsolya harmadik lett, intéz
ményük pedig közösségi „ezüstér
mes”, s a balmazújvárosi Központi 
Petőfi Sándor Kistérségi Általános 
Iskola kapta a közösségeknek járó 
legmagasabb elismerést. A neme- 
zesek közül szintén a nádudvariak 
emelkedtek ki: Réti Szabó Sándor 
és intézménye végzett az élen.

Az országos kiállításhoz most 
is kapcsolódott vándorlegény kon
ferencia, melyen szakoktatók, mes
terek, iskolavezetők, pedagógu
sok, illetve fiatal alkotók vettek 
részt. Ezúttal a kézművesképzés, a 
szakoktatás jelene és jövője szere
pelt a legfontosabb témák között.


